



Primăria municipiului Slatina

Strada M. Kogălniceanu nr. 1, Slatina, Olt, 230080

telefon 0249/439377; 439233 fax: 0249/439336

e-mail: office@primariaslatina.ro site: www.primariaslatina.ro

Către,

Nr. 41357 / 25.04.2025

Operatorii economici

Urmare a solicitări de clarificări înregistrate la sediul autorității contractante cu nr.41902 din data de 24.04.2025 referitoare la anunțul de publicitar nr. ADV1478196 din data de 23.04.2025 având ca obiect **Dotări pentru Atelier Cosmetică Liceul P.S Aurelian pentru proiectul „Echiparea laboratoarelor informatice și a atelierelor de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic din Municipiul Slatina”, cod F-PNRR-DOTLAB-2024-0273** vă comunicăm:

Întrebare nr.1

Solicităm imagini clare pentru produsele solicitate din caietul de sarcini cu nr. 1, 4, 8.

Răspuns nr.1

Autoritatea contractantă comunică faptul că toate imaginile din caietul de sarcini sunt cu titlu de prezentare orientativ.

Întrebare nr.2

Pentru produsul solicitat cu nr.1-Fotoliu pentru tratament, în poza orientativă se distinge limitativ culoarea albă - având în vedere că privind scopul utilizării culoarea albă este pretențioasă și supusă în cazul de față la pete vizibile în urma funcționării .

Punctăm că în specificațiile tehnice nu este menționat termenul de culoare - în cazul în care se va oferta culoarea neagră - acest detaliu tehnic va fi acceptat de către autoritatea contractantă?

Deasemenea, vă solicităm marja de abatere la dimensiunile tehnice ale produsului.

Răspuns nr.2

Având în vedere faptul că autoritatea contractantă nu a solicitat o anumită culoare pentru produsele solicitate prin caietul de sarcini, fiecare operator economic putând oferta orice culoare. Autoritatea contractantă comunică faptul că dimensiunile fotoliului sunt dimensiuni minime.

Întrebare nr.3

Pentru produsul solicitat cu nr.8 - Complex pentru pedichiură, în poza orientativă se distinge limitativ culoarea alba - având în vedere că privind scopul utilizării culoarea albă este pretențioasă și supusă în cazul de față la pete vizibile în urma funcționării .

Punctăm că în specificațiile tehnice nu este menționat termenul de culoare - în cazul în care se va oferta culoarea neagră - acest detaliu tehnic va fi acceptat de către autoritatea contractantă?

Deasemenea ,vă solicităm marja de abatere la dimensiunile tehnice ale produsului.

Răspuns nr.3

Autoritatea contractanta nu a solicitat o anumită culoare pentru produsele solicitate prin caietul de sarcini, fiecare operator economic participant la procedură putând oferta orice culoare. Autoritatea contractantă comunică faptul că dimensiunile tehnice ale produsului **Complex pentru pedichiura** sunt dimensiuni minime

**Viceprimar,
Ioan – Valentin MIHALACHE**



**Întocmit,
Florina Nedeloiu**